            Открытый урок по математике во 2Б классе ( программа Л.Г.Петерсон)

Учитель: Погорелова И. Н., февраль 2010 год.

Тема: Новые мерки и умножение.

Цели: сформировать представление о новом математическом действии – умножении;

           развивать логическое мышление, речь, внимание;

           формировать навыки счета;

           прививать интерес к математике.

Оборудование: компьютер, проектор, карточки для работы в парах, учебник, тетрадь, жетоны.

                                                  Ход урока:

I. Оргмомент.
- Сегодня вы познакомитесь с новым математическим действием, узнаете его смысл и будете применять на практике. За каждый ответ получите жетоны: оранжевый -  полный правильный ответ, желтый – с небольшим недочетом).
II. Минутка чистописания

Составить  и записать все трехзначные числа с помощью цифр 5,6,8 (цифры в записи не повторяются).

Представить число 856 в виде суммы разрядных слагаемых.

III. Слайд 1. Работа в парах.
- Расшифруйте название математического действия, решив примеры и записав ответы в порядке убывания

Слайд 2. Проверка.

Слайд 3.

- Что такое умножение?

Слайд 4.

- Разобраться нам помогут смешарики. Нюше нужно сосчитать все цветы на поляне. Как будем считать? ( по одному)

- Откройте учебник с.64 №1. Возьмите простой карандаш и обведите замкнутой линией по 5 цветочков. Сколько раз по 5 получилось? (9)

- Теперь запишем выражение, найдем его значение:

5+5+5+5+5+5+5+5+5= 45

Слайд 5. Проверка
IY.Физминутка 

Слайд 6. Помогите Крошу. На сколько частей он разложил линейки?
- Сколько линеек в каждой части? Что обозначает число 4? Почему сложили 5 раз?

Чему равна сумма?

4+4+4+4+4 = 20

Слайд 7. Смешарики готовятся к турниру по футболу. Сколько команд будет тренироваться? (3) Сколько пока человек в каждой команде? (6) Сколько мячей подготовили? (18)

- Что интересного заметили в записи сумм? ( одинаковые слагаемые, их много)

-Как же записать короче?

Слайды 8-9 (читаем хором)

Y. Первичное закрепление с. 65 №3
Слайд 10 – 1 столбик, 2 столбик – решаем  на доске.

Слайд 11 с.66 №5  - открыть для проверки после решения на доске.

YI. Повторение. Блиц- турнир

( выполнение на доске )

YII. Итог. Слайд 12.- Кто доволен уроком, поднимите красный квадратик, кто – нет, желтый.
